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Профспілки Миколаївської області оцінюють ситуацію, що склалася в Україні та в
області, як критичну – тривалий спад виробництва, заборгованість із заробітної плати на
економічно активних підприємствах, зростаючий рівень безробіття на фоні масштабного
зростання цін та тарифів на комунальні послуги та продовольчі товари призводить до
масового зубожіння населення.

      

У цих складних умовах профспілки вважають, що принциповою умовою відновлення
суспільної й економічної стабільності має стати справедливий і посильний розподіл
тягаря між державою, бізнесом, громадянами.

  

Насьогодні невиправданим є значне підвищення цін та тарифів на життєво необхідні газ
та електроенергію, що провокують зростання рівня інфляції. Підвищення ціни на
природний газ вже спровокувало розгляд рішення НКРЕКП про підвищення
прогнозованих рівнів тарифів на опалення та гарячу воду в 1,8-2,2 рази, що спричинить
подальше підвищення цін і тарифів на інші товари і послуги.

  

За прогнозними розрахунками підвищення ціни на газ та тарифів на житлово-комунальні
послуги в поточному році призведе до зростання витрат населення на життєво необхідні
товари і послуги щонайменше в 1,4 рази, при цьому  вартість житлово-комунальних
послуг зросте в 1,8 рази.

  

Зростання цін відбувається одночасно із замороженням, а насправді – реальним
зменшенням заробітної плати для переважної більшості працівників, та в умовах загрози
суттєвого зростання безробіття.

  

В березні 2016 року заробітну плату меншу за прожитковий мінімум для працездатних
осіб з урахуванням суми податку на доходи фізичних отримувало майже 45%  штатних
працівників області.

  

Рівень зареєстрованого безробіття за методологією МОП за 2015 рік склав майже 10%
населення області працездатного віку. Навантаження зареєстрованих безробітних на
одне вільне робоче місце на кінець квітня 2016 року по області склало 10 осіб. 
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Вкрай гостро постала проблема заборгованості із заробітної плати.

  

Упродовж березня 2016 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати
працівникам підприємств, установ, організацій області збільшилась на 8,5%, або на 4,6
млн.грн, і на 1 квітня 2016 року становила 65,2 млн.грн. 

  

Із загального обсягу боргу майже 30 млн.грн.  належить 25 підприємствам державної
форми власності.

  

Все це ставить громадян у залежність від державних соціальних допомог та субсидій,
але існуюча в країні система соціального захисту не забезпечує адекватної підтримки
населення. Мірилом ефективності соціального захисту має бути не кількість мільйонів
сімей яким держава надасть субсидії і соціальну допомогу, а те скільки людей цього не
потребуватимуть, бо мають достатній дохід для забезпечення свого Конституційного
права на гідне життя за рахунок власної праці.

  

Враховуючи вищезазначене, Миколаївська обласна рада профспілок вимагає: 

  

від КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ:

  

-  не допускати подальшого зростання тарифів на газ для населення, визначити їх
реальний економічно обґрунтований рівень;

  

- встановити мораторій на підвищення цін та тарифів на житлово-комунальні послуги до
встановлення мінімальної заробітної плати та пенсії на рівні оновленого реального
прожитковому мінімуму з урахуванням податків;

  

- забезпечити відкритість і прозорість державної політики встановлення цін та тарифів
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на соціально важливі товари та послуги, їх економічної обґрунтованості, конструктивного
соціального діалогу під час ухвалення важливих рішень з питань тарифної політики;

  

- погасити заборгованість з виплати заробітної плати в повному обсязі на державних
підприємствах та вжити вичерпних заходів для погашення заборгованості із заробітної
плати на підприємствах інших форм власності;

  

від ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ:

  

- встановити розмір мінімальної заробітної плати та пенсії на рівні фактичного
прожиткового мінімуму, розрахованого Міністерством соціальної політики України, з
урахуванням податків для відповідної категорії осіб з 01.10.2016 (до початку
опалювального сезону, враховуючи масштабне підвищення ціни на газ та тарифів на
ЖКП);

  

- прийняти закон, яким передбачається посилення економічного захисту заробітної
плати у разі її несвоєчасної виплати, повернення зарплатних боргів з одночасним
відшкодуванням втрати частини доходів внаслідок затримки;

  

- газ, що добувається в надрах України компаніями «Укрнафта» та «Укргазвидобування»
спрямувати на потреби населення та житлово-комунального господарства.

  

За дорученням учасників

  

І засідання Ради,

  

Голова Миколаївської

  

 3 / 4



Миколаївська обласна рада професійних спілок - ЗВЕРНЕННЯ профспілок  Миколаївської області до  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості подальшого зростання цін та тарифів на газ та житлово-комунальні послуги
Середа, 08 червня 2016, 12:59

обласної ради профспілок                                                     
            Ю.П. Толмачов
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